

И.о. председателя Контрольно-счетной палаты Катав-Ивановского муниципального района Шматкова М.В. приняла участие в работе международной конференции, посвященной 15-летию создания системы внешнего финансового контроля в Челябинской области на тему «Предупреждение финансовых нарушений и предотвращение потерь бюджетной системы», которая состоялась 8 июня в Законодательном Собрании Челябинской области.

В работе конференции приняли участие директор Государственного НИИ системного анализа Счетной палаты РФ Щедров В.И., председатель Контрольно-счетной палаты Москвы Двуреченских В.А., председатель Союза МКСО Катренко В.С.. Поделились практическим опытом проведения внешнего финансового контроля председатели Контрольно-счетных палат – регионов РФ - Санкт-Петербурга, Волгограда, Екатеринбурга, Нижегородской области, Тюмени, Саха-Якутии.

Выступили с докладами на конференции и зарубежные гости:

- аудитор кантона Швейцарской Конфедерации Стефано Граннери «Государственные закупки. Опыт муниципальных образований Швейцарии»;
- председатель Ревизионной комиссии по Западно-Казахстанской области Нугманов А.Ш. «Усиление профилактики финансовых правонарушений – один из основных факторов эффективного расходования бюджетных средств»;
- председатель Контрольно-счетной палаты Республики Башкортостан Харасов С.Ф. «Практика работы по предотвращению потерь бюджетной системы».

Участники Международной конференции – представители органов внешнего финансового контроля, правоохранительных и контрольно-надзорных структур, органов исполнительной власти Челябинской области, обсудив механизмы предупреждения финансовых нарушений и предотвращения потерь бюджетной системы, признавая главным критерием реализации бюджетной политики государства эффективность бюджетных расходов и необходимость совершенствования (разработки новых) механизмов финансового контроля, приняли резолюцию об активном сотрудничестве по вопросу совершенствования механизмов по предупреждению финансовых нарушений и бюджетных потерь, обмену опытом по организации работы по пресечению и выявлению финансовых нарушений в бюджетной сфере.

Контрольно-счетным органам субъектов и муниципальных образований РФ рекомендовано осуществлять, в пределах своей компетенции, контроль за реализацией региональных и муниципальных планов обеспечения устойчивого развития экономики. А также систематически осуществлять анализ эффективности действующих нормативно-правовых документов, регламентирующих бюджетные процедуры, с целью их оптимизации.